



విలూరు, మేజర్ సూర్య: ఎమ్మెల్యే షేక్ సాబ్జి అంత్య క్రియలు ఈనెల 17 వ తేదీ ఆదివారం ప్రభుత్వ లాంచనాలతో నిర్వహించారని జిల్లా కలెక్టర్ వే ప్రసన్న వెంకటేష్ తెలిపారు. ఉదయం 9.30 నుండి 11.00 గంటల మధ్య ప్రజల సందర్భంగా కలెక్టరేట్ వద్ద ఇండోర్ స్టేడియంలో ఉంటారు. అనుపల్లి నుంచి కలెక్టరేట్ గ్రౌండ్కి తీసుకొచ్చే సమయంలో అంబికా థియేటర్ వద్ద ఉన్న యూటీఎఫ్ ఆఫీస్ లో 30 నిమిషాలు ఉంటారు. 11.00కు తరువాత కలెక్టరేట్ గ్రౌండ్ నుండి సత్రం పాడు ఆయన ఇంటి వద్ద కుటుంబ

సభ్యులు సందర్భంగా తీసుకొని వెళ్తారు. 12:00 గంటలకు సత్రం పాడు ఇంటి వద్ద నుండి అంతిమ యాత్ర ప్రారంభం అవుతుంది. అంతిమ యాత్ర సత్రం పాడు, శాంతి నగర, సి ఆర్ ఆర్ కాలనీ, కొత్త బస్టాండు, ఓవర్ బ్రిడ్జి, జ్యూట్ మిల్ వంతెన మీద గా పంపుల చెరువు నుండి వంగాయి గూడెం, పాల తూము సెంటర్ వద్ద ఉన్న మదీనా మస్జిద్ వద్ద గల స్మశాన వాటిక లో 1:00 నుండి 4:00ల ఈ మధ్య సమయంలో అంత్యక్రియలు జరుగుతాయి. అనంతరం సాయంత్రం యూటీఎఫ్ ఆఫీస్ లో సంతాప సభ జరుగుతుంది.

జగనన్న తిట్లు ఎన్ని నిర్మించారో? దోష రహిత ఓటర్ల జాబితా

శ్వేత పత్రం విడుదలకు డిమాండ్... ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి కేంద్రం నిధులు రాష్ట్రంలో అభికంగా దొంగ ఓట్లు... తుఫాను సుస్థంపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రికి నివేదన... బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి..



జంగంపల్లి గూడెం, మేజర్ సూర్య: పోలవరం ప్రాజెక్టు నుండి నీళ్లు తోడుకోవటం ఉండగా ప్రతి రాజకీయ పార్టీ డబ్బులు తోడుకుంటున్నాయని, త్వరలో పోలవరం ప్రాజెక్టును సందర్భించి అన్ని వివరాలు వివరిస్తానని బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి అన్నారు. బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు శనివారం విలూరు జిల్లా జంగంపల్లి గూడెం విచ్చేసిన ఆమె విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో జరిగే ప్రతి అభివృద్ధి పనికి కేంద్ర సహకారం పూర్తిగా ఉంది అని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న సమస్యలపై అన్ని కోణాల్లో జిల్లాల పర్యటనలు చేసి అన్ని చోట్ల కార్యకర్తలతో మాట్లాడి కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నామని అన్నారు. కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం అందించిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే పనులు వచ్చే ఏడాది అక్టోబర్ నాటికి పూర్తి చేసేమని, విలూరు మెడికల్ కాలేజీ నిర్మాణానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం 525 కోట్లు కేటాయించినది, భారత మాంస ప్రాజెక్టు కింద గుండగూల నుండి కొవ్వునూ హైవే నిర్మాణానికి 2092 కోట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు చేసి పూర్తి చేయడం జరిగింది అన్నారు. రాష్ట్రంలో నిర్మిస్తున్న జగనన్న కాలనీల పరిస్థితి అందరికీ తెలుసు అని వర్షానికి పగలూలతో సహా కూలిపోతున్నామని ఆమె విమర్శించారు. జగనన్న కాలనీలో ఇప్పటి వరకు ఎన్ని ఇల్లు నిర్మించారు అనే దానిపై శ్వేతపత్రం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. జనసేన పార్టీలో బిజెపి పోతు పోతు సానాగూడెం, జనసేన అధినేత కూడా బిజెపితో పోతుంటే ఉన్నామని చెప్పారు.

జరిగిందని ఆమె అన్నారు అమరావతి నిర్మాణానికి టీడీపీ హాయంలో 1500 కోట్లు ఇచ్చామని, అమరావతి టెటర్ రింగ్ రోడ్ నిర్మాణానికి 20వేల కోట్లు కేటాయిస్తే ఇంతవరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూ సేకరణ చేయలేదని అన్నారు. ఆదుదాం ఆంధ్రా ఏమో గానీ ఆంధ్రా తో మాత్రం వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజలతో ఆడుకుంటోంది అని విమర్శించారు. జగన్ ప్రభుత్వంలో ఏవర్యానికి న్యాయం జరగలేదు అని అవినీతిమయం విషఫూరితమాయంగా రాష్ట్రం తయారై యిస్తుంది అన్నారు. అవినీతిని ప్రశ్నించిన వారిపై ఎన్ఫీ కేసులు పెట్టి భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం జరిగిందని, ఎన్ఫీ పన్నీ లకు సంబంధించిన అనేక పథకాలు ఎత్తివేశారు అని విమర్శించారు. మిగ జాం తుఫాన్ కి మొట్టమొదటి గా పుండింది బిజెపి పోకూ, పరి పంట సాఫ్ట్వేర్ నిర్మాణ సీతారామన్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడం జరిగింది అన్నారు. నకిలీ ఓట్లపై ఢిల్లీ లో ఎలక్షన్ కమిషన్ సు కలిసి ఫిర్యాదు చేశామని రాష్ట్రంలో నకిలీ ఓట్లు భారీ స్థాయిలో సమాచార చేశారు ఆమె విమర్శించారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా ఎదుర్కొనేందుకు రాష్ట్ర బిజెపి సిద్ధంగా ఉంది అన్నారు. విలేజ్ కు సమావేశం లో బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు గారపాటి సీతారామంజనేయ చౌదరి, సాగికాశీ విశ్వనాథ్ రాజు, జిల్లా అధ్యక్షులు చౌటపల్లి విక్రమ్ కిషోర్, జిల్లా ఇంచార్జ్ ఎన్ ఆర్ చౌదరి, మోడీ ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మహిళా మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నిర్మలా కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ పక్షాల సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేష్

విలూరు, మేజర్ సూర్య: జిల్లాలో పాదరథ్యంగా దోష రహిత ఓటర్ల జాబితా రూపకల్పనకు రాజకీయ పక్షాల సహకారం అవసరమని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేష్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం స్థానిక కలెక్టరేట్ గౌరవ సమావేశ మందిరంలో ప్రత్యేక ఓటర్ల జాబితా సవరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేష్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సీరా భరత్ (బిఎస్పీ), పి.ఆదిత్య (సిపిఎం), ఎస్. బాబా ప్రసాద్ (కాంగ్రెస్), పాలి ప్రసాద్ (టీడీపీ), కలవకొల్లు సాంబ (వైఎస్ఆర్సీపీ) తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ ఓటర్ల జాబితా ప్రత్యేక సవరణ, ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకూడదనే ప్రధాన ఉద్దేశ్యంతో ప్రతివారం రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులతో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. తప్పిపోయిన ఓటర్ల జాబితా తయారు చేసేందుకు గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల సహకారం అందించాలన్నారు. ఎన్నికల్లో పోలింగ్ శాతం కనీసం 75 శాతం ఉండాలనే లక్ష్యంతో ఓటర్లను అవగాహన కలిగించే స్పీష్ అవగాహన కార్యక్రమాలను కూడా ముమ్మరం చేస్తున్నామన్నారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో పోలింగ్ స్పేషల్ వార్డు గత ఎన్నికల్లో సమావేశం పోలింగ్ శాతాన్ని సంతృప్తికరంగా సహకారం అందించారు. పరిశీలించి ఎక్కువ తక్కువగా ఉండే గమనించి ఓటింగ్ శాతం వృద్ధిపరచే ప్రణాళికను తయారు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.



80 ఏళ్లు వయస్సు పైబడిన, నూరు సంవత్సరాల పైబడిన, విభిన్న ప్రతిభావంత ఓటర్లు, సెక్స్ వర్కర్స్, (ట్రాన్స్) వెండర్లు తమ ఓటుహక్కు వినియోగించుకోవడంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడం జరుగుతుందన్నారు. నడవలేని, మంచంపట్టివున్న ఓటర్లు సంబంధించి హెంజీటింగ్ నిర్వహణపై పరిశీలనచేయడం జరుగుతుందన్నారు. అదే విధంగా ఓటు వినియోగించుకునేందుకు ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే వాటిని తొలగించి ఓటింగ్ శాతం పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో నగదు, మద్యం, తదితర పంపిణీకి సంబంధించి ఎన్నికల నియమావళికి ఉల్లంఘన వాటిపై కూడా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి జిల్లా సరిహద్దులు, ఇతర ప్రాంతాల్లో పట్టివేసిన నిభూతర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

ఆశా వర్షం డిమాండ్ ను వెంటనే పరిష్కరించాలి



ద్వారకాశిరమల, మేజర్ సూర్య: పేద ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు నిరంతరం పనిచేస్తున్న ఆశ వర్షం డిమాండ్ ను వెంటనే పరిష్కరించాలని కనీసం రూ 26 వేల రూపాయలు చేయాలని, స్థానిక నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఉదయం ద్వారకాశిరమల తాసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఆశ వర్షంపై చేపట్టిన ఆందోళన శిబిరాన్ని ఆయన సందర్శించి వారికి పాటు ధర్మాలో కూర్చున్నారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ అందరినీ మోసం చేసినట్లే, అంగన్ వాడీ వర్కర్ల జగన్ మోసం చేశాడని, పనితీరు వేతనం మాట చెప్పారు... పక్కరాష్ట్రాల కంటే ఎక్కువ జీతం హామీపైనే మడమ తిప్పారు... వివరించేమీ పనిచేయడం పెంచేశారు... గత్యంతరం లేని స్థితిలో వేతనాల పెంపు, గ్రాట్యుటీ డిమాండ్ సాధనకి నిరసన బాట వేసిన అంగన్ వాడీ ఉద్యమానికి టీడీపీ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంటా బాబ్జి, ఇమ్మడి రత్నశ్రీ, ఏపూరి దాలయ్య, వాసిరెడ్డి ప్రవీణ్, కూరూకుల బుజ్జి, బొల్లిం బాబీ, కొత్తపల్లి సుబ్బారావు, కంకిపాటి గాంధీ, పొనుకుమాటి శ్రీసంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేపీసీ కలిసిన స్వర్ణాంధ్ర చైర్మన్ కొండవీటి



సరపాపురం రూరల్, మేజర్ సూర్య: కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు కెపిసి రామచంద్ర రావు ను స్వర్ణాంధ్ర ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల చైర్మన్ కొండవీటి సత్యనారాయణ ఇటీవల మార్గదర్శకంగా కలిశారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఈ భేటీలో రాష్ట్రానికి ముఖ్యంగా స్వర్ణాంధ్రం పార్లమెంటరీకి సంబంధించిన పలు విషయాలపై వారు లోతుగా చర్చించినట్లు సమాచారం. కర్ణాటక, తెలంగాణ తరహా లోనే త్వరలో జరగబోయే ఎన్నికలలో రాష్ట్రంలోనూ దేశంలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారాన్ని కెనావం చేసుకోవడం ఖాయమని కేపీసీ డిమాండ్ చేసినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్రంలో పార్టీ బలోపేతానికి పాత్ర పోషిస్తున్న అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని ఇందుకు పూర్తి సహకారాలు అందించాలని అన్నట్లు తెలిసింది.

వింజరం లో గడప గడపకు ఎమ్మెల్యే

కుక్కనూరు, మేజర్ సూర్య: వింజరం సచివాలయం పరిధిలో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం %౪౪% కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పోలవరం శాసనసభ్యులు తెల్లం బాలరాజు, ముందుగా వింజరం సచివాలయం పరిధిలో, బద్దమడుగు, జిన్నెలగూడెం, కొండపల్లి, టకొండపల్లి కోయగూడెం, గుండంబోరు, ఎర్రబోరు, ముత్యాలమ్మ పాడు, గ్రామాల్లో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు, అలానే అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నారా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు ఇంకా అర్హత ఉండి ఎవరికైనా సంక్షేమ పథకాలు రానివారు ఉంటే తెలియజేయాలి అని సూచించారు.

వింజరం ఆయన స్పందించి సలహానిచ్చి అధికారులను పిలిచి మహిళలు అడిగినట్లు వంటి కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపట్టాలి అని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం వింజరం సచివాలయం పరిధిలో బద్దమడుగు, గుండంబోరు రెండు గ్రామాల్లో సమూహ మొత్తం 50 లక్షల వ్యయంతో కొత్త నిర్మాణం చేపట్టే పాలర్ ట్యాంకులకు శంకుస్థాపన చేసి పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలి అని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వింజరం గ్రామంలో ఉన్నటువంటి సిఎస్ జి చర్మిలో శ్రీ క్రీస్తు వేడుకలలో పాల్గొని ప్రత్యేక పార్టీను చేసి రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజలందరూ సుఖిక్షంగా ఉండాలి అని ఆ వినుక్రీస్తును వేడుకున్నానని అన్నారు అనంతరం అక్కడికి వచ్చినటువంటి ప్రజలకు నాయకులకు కార్యకర్తలకు, అధికారులకు, అందరికీ ముందుగా క్రీస్తును శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలవరం శాసనసభ్యులు తెల్లం బాలరాజు మాట్లాడుతూ



వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 2019 ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను పక్కాగా అమలు చేసి అమలించారని తెలిపారు వ్యవసాయ పర్యటనలో పర్యటించాలి అని తెలియజేశారు. ప్రజా సంక్షేమం లక్ష్యంగా సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పరిపాలన సాగిస్తున్నారని వివరించారు, అర్హత ఒకటి ప్రామాణికంగా ప్రతి ఒక్కరికీ ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించి, ఇచ్చిన హామీలను 99 శాతం నెరవేర్చి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో ఏ ఇంటికి వెళ్లితూ కుల మత రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలుకుతున్నారని అన్నారు ఇంకా ఏమైనా ఇబ్బంది ఉంటే చెప్పాలని అధికారులు దృష్టికి తీసుకెళ్లి వెంటనే సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ జగదీ బాలరాజు, వైస్ ఎంపీపీ. 1 తాండ్ర రాజేష్, జడ్పీటీసీ కుంజా నాగేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కుచ్చర్పాటి నరసింహారాజు, రాయ సత్యనారాయణ గాడిర రాంబాబు రాయ రవి మర్రియ్య ప్రజా ప్రతినిధులు, నిపుణులు అభివృద్ధి, సర్పంచులు, వార్డ్ మెంబర్లు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, జే.సి.ఎస్ కనీసన్, గ్రామ సచివాలయ కనీసన్, సోపాల్ మీడియా కనీసన్, గృహసాధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, సచివాలయం సిబ్బంది, వాలంటీర్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి ప.గో. జిల్లా న్యాయమూర్తుల వర్క్ షాప్

పాల్గొన్న రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి బి.కృష్ణమోహన్

విలూరు, మేజర్ సూర్య: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి జస్టిస్ బి. కృష్ణ మోహన్ ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని న్యాయమూర్తులతో వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం జిల్లా రెవిన్యూ గెస్ట్ హౌస్ కు చేరుకున్న న్యాయమూర్తి బి.కృష్ణమోహన్ ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సి. పురషోత్తమకుమార్, మొదటి అధ్యక్షులు జిల్లా జడ్జి జి. రామ్ గోపాల్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి, ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి న్యాయమూర్తులు ఆంధ్రప్రదేశ్ బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు బి.వి. కృష్ణారెడ్డి, విలూరు బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎ. విజయ్ కుమార్, రెవిన్యూ అధికారి ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, న్యాయవాదులు, తదితరులు పుష్పగృహ్యాల అందించి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. తదుపరి కలెక్టరేట్ లోని గౌరవ సమావేశ మందిరంలో ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా న్యాయమూర్తులతో ఏర్పాటు చేసిన వర్క్ షాప్ లో రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి జస్టిస్ బి. కృష్ణమోహన్, ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సి. పురషోత్తమ కుమార్, తెలంగాణ హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి బి.



శివశంకరావు తో కలిసి వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ వర్క్ షాప్ లో క్రిమినల్ కేసులలో హాస్పిటైజేషన్ ఒక అవలోకనం, సెక్షన్-1 విజయాల, ప్రేరణ తయారీ ప్రవర్తన, ఔట్ రిపోర్టు, పరీక్ష గుర్తింపు కాలాలు, అబీబీ, సెక్షన్-2 క్రిమినల్ కేసుల్లో అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఔట్ రిపోర్టు, సహ నిందుతుల ఒప్పుకోలు, అధనపు జ్యూడిషియల్ కన్సెషన్, ఒప్పుకోలు ఉపసంహారం కోసం, సెక్షన్ 3, 4 ఔట్ రిపోర్టులు, ఆమోదయోగ్యత, మరణిస్తున్న ప్రజలను, నిపుణులు అభివృద్ధి, క్రిమినల్ కేసుల్లో సివిల్ కోర్టుల తీర్పులు, వైస్ వెర్షన్ తదితర అంశాలపై వర్క్ షాప్ లో వివరించారు. ఈ వర్క్ షాప్ లో ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు స్టాండ్ ఇంగ్ కోన్సిల్ బి. వసంతలక్ష్మి, పి. వెంకటేశ్వర్లు, రిటైర్డ్ జిల్లా జడ్జి ఎ.వి. పార్థసారథి (రిరీస్ పర్సన్) ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని న్యాయమూర్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్పీ మేరీ ప్రశాంతికి ప్రతిష్ఠాత్మక డీజీపీ డిస్క అవార్డు



విలూరు, మేజర్ సూర్య: విలూరు జిల్లా ఎస్పీ దాసరి మేరీ ప్రశాంతికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర డిజిపి డిస్క అవార్డు లభించింది. శనివారం గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలో పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో అవార్డు రాష్ట్ర డిజిపి కె.వి.రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి 2022 సంవత్సరంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, నిందితులకు కఠిన శిక్షలు, డిస్కో పోలీసింగ్, తదితర విభాగాలలో ఎస్పీ మేరీ ప్రశాంతి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచినట్లు గుర్తించి ప్రతిష్ఠాత్మకమైన డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ డిస్క అవార్డు అందజేశారు. 2022 సంవత్సరంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, కస్టియన్ బేస్ పోలీసింగ్, డిశ కేసుల్లో వేగంగా స్పందించి పరిష్కారం చూపడం, తదితర విభాగాలలో ఎస్పీ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచినట్లు గుర్తించిన అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కస్టియన్ బేస్ పోలీసింగ్ విధానాన్ని ఎస్పీ డి మేరీ ప్రశాంతి సమర్థవంతంగా నిర్వహించి కీలక కేసులలో స్పీడ్ బ్రేక్ నిర్వహణకు సహకారం నిందితులకు యావజ్జీవ కారాగార శిక్షలు పడేలా కృషి చేశారు.

హెర్బాలైజ్ ఇండియా, ఫులిన్ వల్లభీ ద్వారా డైరెక్ట్ సెల్లింగ్ మేనేజ్మెంట్ ప్రోగ్రాం



తణుకు, మేజర్ సూర్య: గోబల్ స్యూటీషన్ కంపెనీ హెర్బాలైజ్ ఇండియా, హిమాచల్ ప్రదేశ్ సోలర్ లోని మాల్విన యూనివర్సిటీ ఆఫ్ బయో టెక్నాలజీ అండ్ మేనేజ్మెంట్ సైన్సెస్ తొలిసారిగా ఒక అభివృద్ధి సంతకం చేసినట్లు సంస్థ ప్రతినిధులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హెర్బాలైజ్ ఆఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ (ఎంబీఏ), బ్యాచిలర్ ఆఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ (బీబీఏ) కోర్సుల్లో డైరెక్ట్ సెల్లింగ్ అనే సబ్జెక్టును చేర్చేందుకు యొక్క గామండలం ద్వారా జరిగినట్లు తెలిపారు. సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ యూనివర్సిటీలోని హెర్బాలైజ్ ఫర్ డైరెక్ట్ సెల్లింగ్ ఇన్ ఆకాడమిక్స్ (సీఈడీఎస్)ను ఏర్పాటు చేసేమని హెర్బాలైజ్ తెలిపారు. ఈ చారిత్రక హిమాచల్ కు చెందిన ప్రముఖ యూనివర్సిటీల్లో బీబీఏ, ఎంబీఏ కోర్సుల్లో డైరెక్ట్ సెల్లింగ్ మేనేజ్మెంట్ ఒక సబ్జెక్టుగా పదం గమనార్హమన్నారు. ఈ మేరకు యూనివర్సిటీ యాజమాన్యం 2023-24లో ఆకాడమిక్ కాలెండర్ లో ఈ కోర్సు కు సంబంధించిన వివరాలను పొందుపరచుతుందన్నారు. విద్యార్థులకు, వ్యాపారులకు ఎదగాలని ఆశించే వారికి ఈ కోర్సు వల్ల అనేక లాభాలు జరుగుతాయని ఆశిస్తోంది అశా భావం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులకు మాత్రమే కాదు, భారత డైరెక్ట్ సెల్లింగ్ సెక్టార్ కు కూడా ఉపయోగపడుతుందని సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ హెర్బాలైజ్ ఇండియా అజయ్ కన్నా వివరించారు.

